Nº 72-13
CONSEJO SUPERIOR DEL PODER JUDICIAL.- San José, a las ocho horas del  dieciocho de julio del dos mil trece.

Sesión ordinaria con asistencia de la Magistrada Villanueva, Presidenta, de la licenciada Milena Conejo Aguilar, los licenciados Mario Mena Ayales, Alejandro López Mc Adam y el Integrante Suplente licenciado Ramiro Salvador Arauz Montero, en sustitución de la doctora Lupita Chaves Cervantes por incapacidad. Asiste también la máster Ana Eugenia Romero Jenkins, como Directora Ejecutiva interina, en sustitución del licenciado Alfredo Jones León por vacaciones.
ARTÍCULO LXXIII

Documento 8042-13 y 8266-13
La licenciada Maritza Aguilar Arce, Coordinadora de la Comisión contra el Hostigamiento Sexual, mediante correo electrónico de 4 de julio y recibido en la Secretaría General de la Corte el 11 de este mes, solicita lo siguiente:

“Deseo comentarle que el día de ayer tuvimos reunión de la Comisión de Hostigamiento Sexual y acordamos solicitar autorización para que el día 6 de noviembre se nos autorice para realizar una celebración del día del “NO AL HOSTIGAMIENTO SEXUAL EN EL PODER JUDICIAL”. 

Estamos trabajando en las actividades que desarrollaríamos dentro del marco de la celebración, entre las cuales se encuentran una mesa redonda, el lanzamiento de la página web de la Comisión de Hostigamiento Sexual y alguna actividad cultural que estará por definirse.

Para la Comisión de Hostigamiento Sexual es un placer contar con su aval para continuar con los trámites respectivos.”
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En oficio Nº 276-STG-2013 de 17 de julio en curso, la licenciada Maritza Aguilar Arce, en su citada condición, con el visto bueno de la máster Xinia Fernández Vargas, Jefa interina de la Secretaria Técnica de Género, hace de conocimiento la siguiente petitoria:

“Como parte de las políticas institucionales y las acciones que se han venido desarrollando respecto al abordaje del hostigamiento sexual hemos considerado importante dedicar un día completo para que en nuestra institución se realicen actividades formativas, informativas y de divulgación sobre este tema. La idea es constituir esa fecha- tal cual se hace con el 25 de noviembre, en que se conmemora el Día de la No violencia contra las mujeres- como un símbolo de las luchas que ha emprendido el Poder Judicial por construir un ambiente libre de hostigamiento sexual.

De ser aprobada nuestra solicitud, recomendamos el 6 de noviembre pensando en que se constituya en un preámbulo a la conmemoración de la fecha citada en el párrafo anterior y se visibilice el hostigamiento sexual como una de las formas de violencia contra las mujeres.” 
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Se dispuso: Acoger la solicitud anterior, en consecuencia: Declarar el 6 de noviembre de cada año como el día del “No al hostigamiento Sexual en el Poder Judicial” y autorizar las actividades formativas, informativas y de divulgación sobre el tema. 

La Secretaría Técnica de Género y la Comisión de Hostigamiento Sexual y Violencia Doméstica tomarán nota para lo que corresponda. 

