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                    Corte Suprema de Justicia

                           Secretaría General


San José, 23 de octubre de 2017
N° 11838-17
Al contestar refiérase a este # de oficio

Señor

MBA. Miguel Ovares Chavarría, Jefe interino

Departamento Financiero Contable

Estimado señor:

Para su estimable conocimiento y fines consiguientes, le transcribo el acuerdo tomado por el Consejo Superior del Poder Judicial, en la sesión N° 96-17 celebrada el 19 de octubre del 2017, que literalmente dice:
“ARTÍCULO LXXXI
Documento N° 12424-17

En sesión N° 94-17 celebrada el 12 de octubre de 2017, artículo XCII, se autorizó la realización del acto conmemorativo “Día contra el Hostigamiento Sexual en el Poder Judicial”, que se llevará a cabo el 3 de noviembre  de 2017, a partir de las 08:30 a.m., en las instalaciones del Edificio de los Tribunales de Justicia  del Circuito Judicial de la Zona Sur. Se autorizó la participación de los servidores y servidores de ese Circuito, en el entendido que las jefaturas respectivas velarán para que se minimice la afectación del servicio público, lo cual implica que en caso de tener diligencias programadas no podrán alterar la fecha de su realización y deberán atenderlas, asimismo de presentarse algún asunto urgente suspenderán su participación para conocerlo.

La licenciada Jeannette Arias Meza, Jefa de la Secretaría Técnica de Género y Acceso a la Justicia, mediante oficio N° STGAJ-385-2017 del 18 de octubre de 2017, 
“Reciban un cordial saludo. Mediante oficio 11518-2017, nos fue comunicado por parte del Consejo Superior, acuerdo plasmado en artículo XCII, de sesión 94-2017 del 12 de octubre de los corrientes, en el que se autorizó la realización del acto conmemorativo “Día contra el Hostigamiento Sexual en el Poder Judicial”, mismo que se llevará a cabo el 03 de noviembre a la 01:30 p.m., en las instalaciones del Edificio de Tribunales del Circuito Judicial de Pérez Zeledón.

Por lo anterior, se solicita respetuosamente adicionar a este acuerdo la autorización del gasto para la contratación del Teatro Foro: “Accionando cambios contra el Hostigamiento Sexual”, a cargo del Teatro Avellana, esto por cuanto se encontraba la autorización del gasto a lo interno del despacho. 

Se adjunta certificación de contenido presupuestario número 0598-CE-2017, emitida por el Departamento de Financiero Contable,  así como el acuerdo 11518-2017 del Consejo Superior en el que se autoriza la actividad.  Es importante señalar,  que por la disponibilidad del Auditorio en el circuito de Pérez Zeledón nos vimos en la obligación de variar la hora a la 01:30 p.m. 

Así mismo, no omito manifestar, que la actividad, y la presente solicitud de contratación cuenta con el visto bueno de la Magistrada Dra. Doris Arias Madrigal, Coordinadora de la Comisión de Género, al tratarse de una actividad de capacitación, debidamente justificada ante el Departamento Financiero Contable, instancia ante la cual se detalló las características específicas de la actividad y de la obra de teatro en cuestión.”
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A esos efectos, la licenciada Arias Meza, en su citada condición, adjunta oficio N° 0598-CE-2017, del 12 de octubre de 2017, mediante el cual el Departamento Financiero Contable, informa que existe contenido presupuestario para cubrir el costo estimado hacerle frente al foro “Accionado Cambios contra el Hostigamiento Sexual” en conmemoración del “Día Contra el Hostigamiento Sexual”, distribuido en el siguiente  programa, subpartidas y fuentes de financiamiento.
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Se acordó: Acoger la gestión anterior, en consecuencia: Autorizar el gasto de ¢415,000,00 (cuatrocientos quince mil colones exactos) para la contratación del foro “Accionado Cambios contra el Hostigamiento Sexual” en conmemoración del “Día Contra el Hostigamiento Sexual”, con cargo en el programa 926 “Dirección, Administración  y Otros Órganos de Apoyo”, Subpartida 10701 “Actividades de capacitación”, Centro Gestor 707 “Secretaría Técnica de Género y Acceso a la Justicia”, fuente de financiamiento 001 “ingresos corrientes”.
  La Dirección de Gestión Humana y los Departamentos de Proveeduría y Financiero Contable, tomarán nota para lo que corresponda. Se declara acuerdo firme.”
Atentamente, 

Gustavo Barquero Morales
Prosecretario General 
c:
Dirección de Gestión Humana

Departamento de Proveeduría

Licda. Jeannette Arias Meza, Jefa de la Secretaría Técnica de Género y Acceso a la Justicia
Diligencias / Ref: (11703-12424-17)
rorozco***
Teléfonos: 2295-3707 al 2295-3711
     Correo: secrecorte@poder-judicial.go.cr    Fax: (506) 2295-3706          Apdo: 1-1003 San José
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                    Corte Suprema de Justicia


                           Secretaría General




San José, 17 de octubre del 2017

Nº 11518-17

Al contestar refiérase a este # de oficio


Señora

Licda. Jeannette Arias Meza, Jefa 

Secretaría Técnica de Género y Acceso a la Justicia 

Estimada señora:


Para su estimable conocimiento y fines consiguientes, le transcribo el acuerdo tomado por el Consejo Superior del Poder Judicial, en la sesión Nº 94-17 celebrada el 12 de octubre del año en curso; que literalmente dice:


“ARTÍCULO XCII

DOCUMENTO N° 11703-17

La licenciada Jeannette Arias Meza, Jefa de la Secretaría Técnica de Género y Acceso a la Justicia, mediante oficio N° CHS–264-2017 del 29 de setiembre de 2017 comunicó:

“Por este medio me permito de la manera más atenta solicitarles autorización para realizar el acto conmemorativo “Día contra el Hostigamiento Sexual en el Poder Judicial”, el día 03 de noviembre a las 08:30 a.m., en las instalaciones del Edificio de Tribunales del Circuito Judicial de Pérez Zeledón.

Como ya es costumbre, la Comisión contra el Hostigamiento Sexual quiere descentralizar la actividad y llevarla a los diferentes circuitos judiciales del país, razón por la cual este año se eligió Pérez Zeledón. 

Además de las actividades protocolarias, se realizará una actividad lúdica, la cual está por definirse, también se entregará material informativo sobre el tema y se brindará un pequeño refrigerio, el cual será financiado por la Caja de Préstamos y Descuentos de los Empleados del Poder Judicial (CAPREDE). Se espera contar con la mayor cantidad posible de funcionarias y funcionarios judiciales, así como la presencia de personas de la comunidad e instituciones externas. 

En razón de lo anterior se solicita lo siguiente:

· Autorización para llevar a cabo la actividad en el Circuito Judicial de Pérez Zeledón.

· Se autorice la mayor participación posible del personal judicial de dicho circuito, siempre y cuando no se afecte la atención a la persona usuaria. En este punto solicitamos se inste a las Jefaturas para que permitan y coordinen la asistencia del personal que esté a su cargo. ”
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Se adjunta programa de la actividad. 
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Se acordó: Acoger la gestión anterior, en consecuencia: 1) Autorizar la realización del acto conmemorativo “Día contra el Hostigamiento Sexual en el Poder Judicial”, que se llevará a cabo el 3 de noviembre  de 2017, a partir de las 08:30 a.m., en las instalaciones del Edificio de los Tribunales de Justicia  del Circuito Judicial de la Zona Sur. 2) Autorizar la participación de los servidores y servidores de ese Circuito, en el entendido que las jefaturas respectivas velarán para que se minimice la afectación del servicio público, lo cual implica que en caso de tener diligencias programadas no podrán alterar la fecha de su realización y deberán atenderlas, asimismo de presentarse algún asunto urgente suspenderán su participación para conocerlo. 


La Dirección de Gestión Humana tomará nota para lo que corresponda. Se declara acuerdo firme.”

Atentamente

Catalina Conejo Valverde


Prosecretaria General 

c.
Comisión Contra el Hostigamiento Sexual 


Dirección de Gestión Humana

Administración Regional del Primer Circuito Judicial de la Zona Sur

Diligencias / Ref.: (11703-17)


wrojasb

Teléfonos: 2295-3006 al 2295-3711
     Correo: secrecorte@poder-judicial.go.cr    Fax: (506) 2295-3706   Apdo: 1-1003 San José
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PROGRAMA PRELIMINAR



 Conmemoración 

Día contra el Hostigamiento Sexual

en el poder judicial



3 de noviembre de 2017 

Pérez Zeledón



		01:30  - 02:00

		Inscripción de personas participantes





		02:00 – 03:00

		Inauguración (mesa principal):

· XXX, Representante del Consejo de Administración del Circuito Judicial de Pérez Zeledón

· Sra. Monserrat Solano, Defensora de los Habitantes

· Sra. Siria Carmona Castro, Presidenta del Tribunal de la Inspección Judicial

· Sra. Diana Montero, Directora Defensa Pública

· Sr. Walter Espinoza, Director Organismo de Investigación Judicial

· Sr. Jorge Chavarría, Fiscal General de la República 

· Sra. Doris Arias, Magistrada Presidenta Sala de Casación Penal y Coordinadora de la Comisión de Género



		

		



		03:00 – 04:30

		Teatro Foro: “Accionando cambios contra el Hostigamiento Sexual. 

 A cargo del Teatro Avellana.





		04:30

		Café, auspiciado por CAPREDE.



		

Cierre de la actividad
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