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                    Corte Suprema de Justicia

                           Secretaría General


San José, 23 de mayo de 2016
N° 5360-16
Al contestar refiérase a este # de oficio

Señor

Máster José Luis Bermúdez Obando, Director interino

Dirección  de Gestión Humana

Estimado señor:

Para su estimable conocimiento y fines consiguientes, le transcribo el acuerdo tomado por el Consejo Superior del Poder Judicial, en la sesión N° 50-16 celebrada el 19 de mayo del año en curso, que literalmente dice:
“ARTÍCULO XXV
Documento N° 5614-16


La máster Diana Marcela Arroyave Sandino, Coordinadora de la Comisión Contra el Hostigamiento Sexual, remitió el oficio N° CHS-58-2016 del 11 de mayo del 2016, que literalmente dice:


“Reciban un cordial saludo. Por este medio quien suscribe, en calidad de coordinadora de la Comisión contra el Hostigamiento Sexual del Poder Judicial, me permito de la manera más atenta solicitarles autorización para realizar la Conmemoración del 06 de Noviembre, Día contra del Hostigamiento Sexual en el Poder Judicial, en el Circuito Judicial de San Carlos.


Como ya es costumbre, la Comisión quiere descentralizar la actividad y llevarla a circuitos judiciales que se encuentran fuera de San José, razón por la cual este año se eligió San Carlos. Aunque la actividad se conmemora el 6 de noviembre, este año ese día es domingo, por lo que  solicitamos autorización para realizar el acto conmemorativo el día 03 de noviembre, en la  Sala de Juicio 1, ubicada en el primer piso de los Tribunales de dicho Circuito Judicial.

Para la actividad se tiene prevista la  realización de varias charlas informativas, así como un acto lúdico, el cual está por definirse,  en donde se espera contar con la mayor cantidad posible de funcionarias y funcionarios judiciales, así como con la participación de personas de la comunidad e instituciones externas. 

En razón de lo anterior se solicita lo siguiente:

 
Autorización para llevar a cabo la actividad en el  Circuito Judicial de San Carlos.


Se autorice la mayor participación posible del personal judicial de dicho circuito, siempre y cuando no se afecte la atención a la persona usuaria. En este punto solicitamos se inste a las Jefaturas para que permitan la asistencia del personal que esté bajo su cargo.”
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Se dispuso: Acoger la solicitud anterior, en consecuencia, aprobar la realización de la actividad que se señala con motivo de la Conmemoración del Día contra del Hostigamiento Sexual en el Poder Judicial, en las instalaciones del Segundo Circuito Judicial de Alajuela, que se llevará a cabo el 3 de noviembre del 2016, a cuyos efectos se autoriza la participación de las servidoras y servidores judiciales que deseen asistir, en el entendido de que deberán coordinar con las jefaturas respectivas y tomar las medidas necesarias para evitar la afectación al servicio público. 


La Comisión Contra el Hostigamiento Sexual, la Dirección de Gestión Humana y la Administración Regional del Segundo Circuito Judicial de Alajuela, tomarán nota para los fines consiguientes. Se declara firme este acuerdo.”
De usted atentamente, 

Gustavo Barquero Morales

Prosecretario General

cc:
Comisión Contra el Hostigamiento Sexual.
Administración Regional, Segundo Circuito Judicial de Alajuela.  
Diligencias / Ref: (5614-16) 
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